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DE LA JUDICATURA
República Dominicana

Acta No. 0009/2003

Consejo Directivo de la Escuela Nacional de la Judicatura
Acta de Reunión Ordinaria

del lunes 29 de septiembre del 2003

El lunes veintinueve de septiembre del 2003, a las 10:00 de la mañana, se
efectuó en el local de la Escuela Nacional de la Judicatura una reunión ordinaria de su
Consejo Directivo, la cual fue convocada en la reunión ordinaria del Consejo
Directivo del día lunes 1ro. de septiembre. En dicha reunión, estuvieron presentes el
Magistrado Dr. Jorge A. Subero Isa, el Magistrado Dr. Darío Fernández, la
Magistrada Licda. Nancy I. Salcedo, el Magistrado Dr. Félix María Reyes Valdez, el
Dr. Deómedes Olivares y el Dr. Juan Manuel Pellerano Gómez. La reunión fue
presidida por el Magistrado Dr. Jorge A. Subero Isa, en su calidad de Presidente del
Consejo Directivo de la Escuela Nacional de la Judicatura. El Lie. Luis Henry
Molina, participó en su condición de Secretario del Consejo.

La agenda presentada por el Presidente del Consejo para desarrollar durante la
reunión, fue la siguiente:

1. Lectura y aprobación del acta de la reunión ordinaria del Consejo
Directivo celebrada el lunes 10 de septiembre del 2003.

2. Rendición de cuentas del Director de la Escuela Nacional de la
Judicatura sobre las actividades desarrolladas durante el período del Io al
27 de Septiembre del 2003.

3. Presentación del presupuesto de octubre del 2003.
4. Presentación del informe de la Evaluación de la fase de Pasantía y

Centro de Evaluación del Programa de Formación de Aspirantes a Jueces
de Paz.

5. Conocimiento del proyecto de la Escuela Nacional de la Judicatura del
Sistema de Selección de Candidatos para participar en becas y viajes de
estudios al exterior.

6. Presentación del informe de actividades del Mes Francés del Derecho y
la Justicia, celebrado del 8 al 29 de septiembre del 2003.

7. Temas varios:
Selección de Magistrado o Magistrada que participará en el
seminario internacional sobre modificación de códigos penales a
celebrarse los días 7, 8 y 9 de octubre en San José, Costa Rica. (
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Informe de los Magistrados seleccionados para los viajes del aula
Iberoamericana.
Informe de la Reunión de Presidentes de Supremas Cortes de
Justicia de Centroamérica, Panamá y República Dominicana, y
anuncio del Encuentro de Presidentes de Centroamérica, Panamá y
El Caribe a celebrarse los días 26, 27 y 28 de noviembre del 2003
en la República Dominicana.
Presentación del programa de actividades de la IV Conferencia del
Poder Judicial.
Comunicación del Postgrado de Derecho de Autor de la
Universidad de Los Andes.
Reunión de la Junta Directiva de la Red Iberoamericana de Escuelas
Judiciales.

Habiéndose agotado todos los puntos agendados, el Consejo Directivo decidió
lo siguiente:

Se leyó y se aprobó el acta de la reunión ordinaria del Consejo Directivo
de la reunión celebrada el lunes Io de septiembre del 2003;
Se le entregó a cada miembro del Consejo Directivo participante una
copia de la Rendición de Cuentas hecha por Luis Henry Molina, Director
de la Escuela Nacional de la Judicatura, donde se detallan todas las
actividades realizadas por la Escuela durante el período del Io al 27 de
septiembre del 2003;
Se le entregó el Presupuesto correspondiente al mes de octubre del 2003.
El Lie. Alejandro Moscoso, Gerente de Formación y Capacitación,
presentó el informe de la Evaluación de la fase de Pasantía y Centro de
Evaluación del Programa de Formación de Aspirantes a Juez de Paz.
Se conoció la modificación al Sistema de Selección de Candidatos para
participar en becas y viajes de estudios al exterior; y se acordó que el
magistrado Félix Ma. Reyes Valdez revisaría y entregaría la redacción
final para la firma de dicho Sistema.
Se presentó el informe de actividades del Mes Francés del Derecho y la
Justicia, celebrado del 8 al 29 de septiembre del 2003.
Temas varios, en adición a los puntos anteriores, el Consejo Directivo
seleccionó a la Magistrada Carmen Mancebo para participar en el
Seminario Internacional sobre Modificación de Códigos Penales, a ser
celebrado en San José, Costa Rica.
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El Magistrado Dr. Jorge A. Subero Isa puso término a la reunión a la
12:30 p.m., quedando indicada la agenda de la próxima reunión a celebrarse el
lunes 17 de noviembre y, estaría conformada por los siguientes puntos:



1. Lectura y aprobación del acta de la reunión ordinaria del Consejo Directivo
celebrada el lunes 29 de septiembre del 2003.

2. Rendición de cuentas del Director de la Escuela Nacional de la Judicatura
sobre las actividades desarrolladas durante el período del 29 de septiembre
al 15 de noviembre del 2003.

3. Presentación del presupuesto de noviembre y diciembre del 2003.
4. Firma del Sistema de Selección de Candidatos para participar en becas y

viajes de estudios al exterior.
5. Temas varios:

Presentación Informe de levantamiento de necesidades de
capacitación.
Propuesta de temas a tratar en la formación continua 2004.
Propuesta de calendario de formación continua 2004.
Presentación de nuevo calendario de formación de
aspirantes.
Presentación modelo de virtualización de asignaturas del
programa de formación de aspirantes.
Propuesta de reformas a las normas de funcionamiento del
programa de formación de aspirantes.
Propuesta de nuevos docentes del programa de formación
de aspirantes.
Propuesta de lista de participantes a Conferencia sobre
Tráfico Sexual.
Alianza Estratégica ENJ-UOC

Esta acta que recoge las principales incidencias acaecidas durante dicha
reunión fue leída al Consejo Directivo de la Escuela Nacional de la Judicatura el
lunes 17 de noviembre del 2003, durante el desarrollo de una reunión ordinaria del
Consejo Directivo, estando los miembros del Consejo Directivo arriba indicados
presentes de acuerdo con su contenido, quienes procedieron a rubricar la misma con
sus firmas.
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